

Колонка главного редактора

Юбилейная конференция «Илизаровские чтения»



В год 95-летия со дня рождения академика РАН, профессора, доктора медицинских наук Г.А. Илизарова, 65-летия метода Илизарова и 45-летия Центра Илизарова в РНЦ «ВТО» им. академика Г.А. Илизарова была успешно проведена международная научно-практическая конференция «Илизаровские чтения». Конференция состоялась 16-18 июня 2016 года в г. Кургане. Организаторами конференции выступили ФГБУ «РНЦ «ВТО» имени академика Г.А. Илизарова» МЗ РФ (г. Курган) и Texas Scottish Rite Hospital for Children (USA) при поддержке международных общественных организаций ASAMI International, ASAMI Russia, LLRS –ASAMI North America и Общероссийской общественной организации «Ассоциация травматологов-ортопедов России».



На конференции был зарегистрирован 501 участник из 32 стран и 25 городов Российской Федерации. В программу конференции вошли



12 лекционных сессий, на которых было прочитано 62 лекции; 9 тематических заседаний (круглых столов), где 130 докладчиков представили 150 сообщений; 13 мастер-классов.

Международная научно-практическая конференция «ИЛИЗАРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ» получила аккредитацию ЕАССМЕ® – Европейского Аккредитационного Совета Непрерывного Медицинского Образования, действующего в сотрудничестве с Европейским союзом медицинских специалистов.

В рамках конференции в торжественной обстановке учным из разных стран мира присвоено звание «Почетный профессор Центра Илизарова», как символ признания заслуг и выражения благодарности лицам, способствовавшим своей деятельностью динамичному развитию, международному признанию, росту престижа и благосостояния Центра, внесшим заметный вклад в популяризацию метода чрескостного остеосинтеза по Илизарову. В этом году ряды Почетных профессоров пополнили D. Palley (США), M. Chaudhary (США), G. Hosny (Египет), J.G. Birch (США), A. Cherkashin (США), M. Samchukov (США), А.М. Аранович (Россия), А.Н. Дьячков (Россия), Г.В. Дьячкова (Россия), Б.Ш. Нувахов (Россия), А.В. Попков (Россия).



Редакционная коллегия журнала «Гений ортопедии» поздравляет вновь избранных Почетных профессоров, нам очень приятно, что многие из них входят в редакционную коллегию и редакционный совет нашего журнала.